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ΔΗΜΗΤΡΗΣ  ΜΠΟΥΚΟΜΑΝΗΣ                                          
Ιωάννινα 27- 4 -09

  

ΑΙΡΕΤΟΣ ΠΥΣΠΕ Ν.  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Τηλ.   6973824236

  

Fax :  2651094734                                                             
                    

  

Email: d.boukomanis@hotmail.com 

  

ΠΡΟΣ

  

Συναδέλφους μου  Εκπ/κούς

  

Ν. Ιωαννίνων
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Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

  

  

Σας εύχομαι  « Χρόνια πολλά,  υγεία και κάθε οικογενειακή ευτυχία ».

  

  

Θεωρώ υποχρέωσή μου, όπως προκύπτει από το θεσμικό μου ρόλο ως αιρετού, άμεσα
εκλεγμένου από τους συναδέλφους μου στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, να σας ενημερώνω για
τα θέματα και τις αποφάσεις που συζητιούνται και παίρνονται στο  ΠΥΣΠΕ Ν.  Ιωαννίνων.
Πάντα όμως θα στέκομαι με σεβασμό στην κάθε ιδιαιτερότητα των θεμάτων και ιδιαίτερα
σε αυτά που αφορούν προσωπικά δεδομένα συναδέλφων.

  

Δυστυχώς συνάδελφοι, σε όλη τη διάρκεια του πρώτου τετραμήνου του 2009, υπήρχαν
αρκετές ελλείψεις
και κενά που δημιούργησαν προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων,
κυρίως 
σε  Δασκάλους  και Νηπιαγωγούς
. Πολλά προβλήματα υπήρξαν με τα κενά που δημιουργήθηκαν από άδειες συναδέλφων που
διαρκούσαν πάνω από 10 ημέρες.

  

Θέση μου αλλά και θέση της Δ.Ο.Ε είναι πάντα, οι οποιεσδήποτε κενές θέσεις υπάρχουν,
να καλύπτονται μέσα από νέες πιστώσεις για
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πρόσληψη αναπληρωτών
και μόνο όταν αυτό δεν είναι εφικτό να πραγματοποιούνται από το υπάρχον εκπαιδευτικό
προσωπικό. Κάτι τέτοιο  φυσικά και δεν υπήρξε, αφού 
δεν διατίθενται χρήματα για την παιδεία και οι ανάλογες πιστώσεις. 

  

Προσπαθώντας να αντιμετωπίσω το πρόβλημα αυτό, κατέθεσα πρόταση στο ΠΥΣΠΕ  να
αποσπώνται για τις περιπτώσεις αυτές  και να καλύπτουν τα κενά συνάδελφοι εκπ/κοί που
υπηρετούν στα γραφεία της Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης  και να καλυφθούν οι θέσεις τους από
συναδέλφους ειδικοτήτων που πλεόναζαν.                      Η πρότασή μου αυτή  δεν
ψηφίστηκε.

  

  

Γενικά τα θέματα που συζητήθηκαν στο ΠΥΣΠΕ  ως και τις 10-04-09 ήταν:

  

  

1)      Μετακινήσεις - Αποσπάσεις - Τοποθετήσεις εκπ/κών, οι οποίες αφορούσαν
συναδέλφους που επέστρεφαν ή έπαιρναν άδειες,και των πρώην και νυν αιρετών.

  

2)      Χορήγηση άδειας εργασίας με αμοιβή.

  

3)      Χορήγηση επιδόματος διδακτορικού τίτλου.

  

4)      Έγκριση υπερωριακής απασχόλησης σε εκπ/κούς για υλοποίηση προγραμμάτων
Αγωγής Υγείας.

  

5)      Έγκριση ενισχυτικής διδασκαλίας.
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6)      Οργανικά κενά Σχολικών Μονάδων Ν. Ιωαννίνων ως και 30-01-2009.

  

  

  

  

Οι μεταθέσεις για το νομό Ιωαννίνων έχουν ως εξής:

  

Περιοχή        Δάσκαλοι   Μόρια   Νηπιαγωγοί    Μόρια    Ειδ. Αγωγή 

  

 (ελάχιστα)                     (ελάχιστα) 

  

Α Ιωαννίνων      45            78,05            19              89,43               5

  

Β Ιωαννίνων        9            68,64              8              72,40               2

  

Γ Ιωαννίνων        7            64,69              1              78,68               1

  

Δ Ιωαννίνων        2            60,57              1              72,28               -
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 Πειραματικά Σχολεία ενταγμένα και μη ενταγμένα:

  

  

1ο 6/θέσιο Πειρ. Σχ. Ιωαννίνων : Δάσκαλοι 2 , Φυσ. Αγωγής  1 , Αγγλικών 1 .

  

2ο 6/θέσιο Πειρ. Σχ. Ιωαννίνων : Δάσκαλοι 1 .

  

  

Να σας ενημερώσω επίσης ότι οι αιτήσεις για τις αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε άλλο
ΠΥΣΠΕ , όπως και οι αποσπάσεις στην
Κεντρική Υπηρεσία του ΥΠΕΠΘ ή σε άλλους Φορείς (γραφεία, ΠΕΚ, κ.τ.λ )
πρέπει να γίνουν στα γραφεία έως και τις 
6-05-09 .
Έχετε δικαίωμα να επιλέξετε έως και πέντε  ΠΥΣΠΕ και έναν από τους άλλους φορείς ή το
ΥΠΕΠΘ .

  

Aφού  γίνουν οι μεταβολές των Σχολικών Μονάδων και τοποθετηθούν οι υπεράριθμοι (αν 
υπάρχουν),  θα αναρτηθούν στα Γραφεία πίνακες με τα οργανικά κενά του Νομού και θα
κληθούν να υποβάλουν αίτηση για τοποθέτηση όσοι έχουν μετατεθεί στο Νομό, όπως και
όσοι είναι στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ  ή έκαναν αίτηση για βελτίωση θέσης.

  

Για την καλύτερη ενημέρωσή σας πρέπει να ξέρετε ότι με τις μεταθέσεις εντός ΠΥΣΠΕ
καλύπτονται και οργανικά κενά, που δημιουργούνται κατά τη διαδικασία εξέτασης και
ικανοποίησης των δηλώσεων. Ενώ δηλαδή, σε κάποια
σχολεία δεν ανακοινώνονται κενές θέσεις , αν μετατεθεί εκπαιδευτικός
δημιουργείται κενή οργανική θέση , που καλύπτεται αμέσως απ΄ όποιον την έχει
συμπεριλάβει στην αρχική του δήλωση, χωρίς φυσικά να ανακοινώνεται
ξεχωριστά.
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Για αυτό θα πρέπει να γίνονται δηλώσεις και για σχολεία που μας ενδιαφέρουν και ας μην 
έχουν κενές οργανικές θέσεις .

  

Οι θέσεις των δασκάλων - νηπιαγωγών στα ολοήμερα Δημ. Σχολεία και Νηπ/γεία είναι
ενιαίες ,χωρίς να γίνεται διάκριση σε θέσεις για πρωινό ή απογευματινό ωράριο ή για
κλασικό ή ολοήμερο πρόγραμμα .Κατά συνέπεια , οι μεταθέσεις - τοποθετήσεις στα Δημ .
Σχολεία και στα Νηπ/γεία  εντός του ΠΥΣΠΕ αναφέρονται στη σχολική μονάδα και όχι
σε συγκεκριμένα τμήματά της.  Το ίδιο
ισχύει και για τις θέσεις των Τάξεων υποδοχής και των προπαρασκευαστικών τμημάτων
τσιγγανοπαίδων.

  

Να σας υπενθυμίσω ότι είμαι στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειάζεστε ,
όπως επίσης και αν εσείς κρίνετε ότι κάποιο δίκαιο και νόμιμο θέμα σας χρήζει ιδιαίτερης
προσοχής και χρειάζεται η ενημέρωσή μου να είναι καλύτερη, μη διστάσετε να
επικοινωνήσετε μαζί μου.

  

  

  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

  

  

 Δημήτρης  Μπουκομάνης

  

{rt}
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